

Az apáca (16) - heti filmbemutató

Írta: InterCom

2018. szeptember 04. kedd, 14:47



A héten Valak, a gonosz démon visszatér a mozikba AZ APÁCA című filmben! Az elmúlt évek legsikeresebb horror-sorozatait jegyző James Wan producerként és rendezőként is bizonyította már, hogy mennyire szereti és mennyire érti a műfajt. A Démonok között-sorozat valamint a belőlük leágazó Annabelle-filmek mellett most új figurát kelt életre: a démoni apáca, Valak feltűnt már a Démonok között 2-ben és az Annabelle: Teremtés-ben is, de most mutatja ki igazán a foga fehérét.

A démonok köztünk vannak – van, akinek egy életen át sikerül elkerülnie őket, és van, akinek az a foglalkozása, hogy szembenézzen velük. 1952-ben a napfényes Rómából kis küldöttség érkezik egy isten háta mögötti fogarásföldi kolostorba. Borzasztó dolgok történtek a szomorú falak között, a klostrom mindig félhomályos, mindig hideg és barátságtalan folyosóin, és a jövevények (egy szerzetes (Demián Bichir) és egy novícius (Taissa Farmiga)) bízik benne, hogy hamar kiderítik, ki állhat a háttérben, és hazatérhetnek biztonságos, napfényes világukba. Valami rosszra készültek, de nem ennyire rosszra. Amivel itt találkoznak, az olyan ősi és olyan gonosz, hogy talán még a hit ereje sem elég rá, hogy megóvja őket. Valak ő, az apáca képében megtestesülő démon, a sátán küldötte.

Főszereplők: Taissa Farmiga, Charlotte Hope, Bonnie Aarons, Demián Bichir.

Zene: Abel Korzeniowski. **Operatőr:** Maxime Alexandre. **Látvány:** Jennifer Spence

Írta: James Wan, Gary Dauberman. **Rendezte:** Corin Hardy

Mozibemutató: 2018. szeptember 6.

Eredeti cím: The Nun

Színes, szinkronizált amerikai film

Gyártó: New Line Cinema, Warner Bros.

Játékidő: 96 perc

Korhatár: 16

Facebook:

<https://www.facebook.com/MozICom>

Előzetes:

[http://bit.ly/AzApaca_trls_16 ";](http://bit.ly/AzApaca_trls_16)

A film korhatára: 16 éven aluliak számára nem ajánlott.

Az apáca (16) - heti filmbemutató

Írta: InterCom

2018. szeptember 04. kedd, 14:47

A film szinkronos 2D, IMAX, 4Dx, ScreenX és OV 2D változatokban lesz látható a mozikban.